



致：教育／港聞版 編輯／採訪主任

2020年8月25日

「慶祝香港恒生大學成立藝術設計系 許焯權教授水彩畫速寫展覽第二部」
網上開幕禮

緊接水彩畫展「驚豔」首部份於2020年7月16日成功開展，畫展第二部份有幸邀請到環境局局長黃錦星太平紳士於8月17日主持網上開幕禮。典禮亦邀得恒大校長何順文教授，藝術設計系創系主任及畫展畫家許焯權教授出席致辭。

何順文校長於歡迎辭中提到成立藝術設計系及課程的目標，並借用於網上展覽及開幕禮應用科技的例子，肯定「團結香港基金」研究倡議的藝術科技發展方向。何校長闡述恒大一直致力建立創意藝術及創新學習相關教學及基建資源配套，更期盼未來發展與環境相關的課程，並期待環境局的支持。

藝術設計系創系主任許焯權教授隨後介紹畫展內容，他特別指出畫作帶出風景畫與環境的連繫。畫作包括：同為聯合國世界文化遺產的韓國濟州及日本沖繩、台北北投垃圾焚化園區、台中埔里水質及景觀、伊朗亞茲德捕風塔，西班牙蓬特韋德拉糧倉以及香港維多利亞港、藍塘海峽及跑馬地等。許教授形容這些風景有如人類與環境共居共存的見證，並視藝術為對未來期盼的體現，指出這亦是成立藝術設計系的使命。

黃錦星局長於致辭中提到3Cs: Congratulations, Creativity, Collaboration。Congratulation「祝賀」- 黃局長先祝賀畫展及新學系順利成立。Creativity「創意」- 黃局長提及將藝術設計連繫人與環境考慮的重要性和創意在充斥先進科技及環境問題的時代中的必要性。Collaboration「合作」- 黃局長表示政府十分期待未來與恒大合作，於藝術、建築、設計及建造多方面推動生物多樣性及環境保護，同時關注青少年成長。

黃局長及何校長致辭完畢離席後，許教授續介紹藝術設計系及學系教職員，隨後與人文及社會科學學院院長譚國根教授，翻譯及外語學院院長方梓勳教授等嘉賓網上互動。大學圖書館館長羅玉蓮女士感謝各位出席並結束開幕禮。



圖片：



圖 1: 「慶祝香港恒生大學成立藝術設計系 許焯權教授水彩畫速寫展覽第二部」邀請到環境局局長黃錦星太平紳士主持網上開幕禮。



圖 2: 典禮亦邀得恒大校長何順文教授，藝術設計系創系主任及畫展畫家許焯權教授出席致辭。



圖 3: 恒大校長何順文教授於歡迎辭中提到成立藝術設計系及課程的目標。



圖 4: 藝術設計系創系主任許焯權教授隨後介紹畫展內容，他特別指出畫作帶出風景畫與環境的連繫。

圖片下載：<https://bit.ly/32bXKMf>

香港恒生大學簡介

香港恒生大學（恒大）是一所非牟利、私立並以博雅教育為主導的大學。恒大現有五個學院，包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院、和翻譯學院，共有約 5,800 名全日制學生。作為一所住宿型院校，恒大採用獨特的「博雅 + 專業」教育模式，把優質教學和學生的全方位發展訂為最優先目標。

矢志成為一所區內具領導地位的私立大學，恒大以本科教育為主，配合優質的師資、獲獎的綠化校園與設施、創新學位課程、住宿式書院制度結合生活與學習、互動小班教學、緊密師生關係、獲研究資助局資助具影響力的研究、與優質的學生發展/支援服務，致力培育年青人成為具明辨思維、創造力、人文關懷、道德價值觀和社會責任的人才。



香港恒生大學
THE HANG SENG UNIVERSITY
OF HONG KONG

傳媒查詢：

香港恒生大學 傳訊及公共事務處

周欣燕女士

直線：3963 5413

電郵：inezchau@hsu.edu.hk

勞潔雲女士

直線：3963 5012

電郵：kwlo@hsu.edu.hk

香港恒生大學是一間於香港註冊成立之擔保有限公司

The Hang Seng University of Hong Kong is incorporated in Hong Kong with limited liability by guarantee

香港新界沙田小瀝源行善里 Hang Shin Link, Siu Lek Yuen, Shatin, New Territories, Hong Kong

電話Tel 3963 5000 傳真Fax 3963 5332 網址Website www.hsu.edu.hk